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РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 

 

Матінка-природа дала нам безліч дарів, які не тільки допомагають нам існувати, але й дають змогу прожити  

життя в благополуччі. Одним з цих дарів стали - природні ресурси. Природні ресурси включають: ліси, тварин, 

повітря, воду, сонячну енергію, енергію вітру, геотермальну енергію та біомасу. Вони є невідʼємною складовою 

складовою нашого життя.  

Зростаючі потреби людства та необережне використання природних ресурсів пришвидшують їх вичерпання 

та негативно впливають на стан навколишнього середовища. Розвиток сучасної цивілізації характеризується 

перетворенням все більшої кількості природних умов у природні ресурси. Сьогодні сонячне тепло, опади, 

клімат, внутрішнє тепло Землі і рельєф вважаються радше природним ресурсом, ніж природною умовою для 

життя людини. Різноманітність і особливості розміщення природних ресурсів значно впливають на спеціалізацію 

країни, структуру її економіки та обсяг виробництва відповідних галузей та розміщення продуктивних сил. 

Природні ресурси не можуть існувати і використовуватися поза природними умовами, і цей поділ є умовним. 

Утворення і освоєння ресурсів вимагає певних умов та часу. За своєю економічною природою, природні 

ресурси мають споживчу цінність. Його застосовність і практичність, техніко-економічні показники, сфера 

використання і методи визначаються потребами населення. На нашу думку, якщо ми будемо використовувати 

природні ресурси розумно, ми зможемо легко зберегти їх та планету протягом певного періоду часу, поки ми 

повністю не перейдемо на використання альтернативних джерел. Це також зменшить нашу залежність від 

невідновлюваних ресурсів, які є важливими для нас, тому що від них залежить наше життя, і ми повинні 

використовувати їх з розумом. 

Однією з найсерйозніших і найскладніших проблем в Україні є раціональне використання природних 

ресурсів. Це вимагає комплексного підходу, який охоплює різні впливи на природокористувачів і залежить від 

характеру виробництва, підприємств, галузей промисловості та природного середовища, в якому вони 

функціонують. Природокористування - це комплексна система міжнародних, національних і громадських 

заходів, спрямованих на раціональне використання ресурсів їх відновлення та ефективне використання. 

Раціональне використання означає відповідальне ставлення та використання ресурсів. Цей підхід охоплює 

різні практики, такі як зменшення відходів, контроль забруднення, запобігання виснаженню ресурсів, стале 

виробництво та споживання. Раціональне використання природних ресурсів передбачає пошук альтернатив, 

балансу між задоволенням людських потреб і збереженням навколишнього середовища для майбутніх поколінь 

та планети загалом. Прикладом раціональних природніх ресурсів є альтернативні джерела енергії.  

Отже, раціональне використання природних ресурсів є ключовим викликом, що забезпечує баланс між 

потребами сучасного суспільства та довгостроковим збереженням природних ресурсів для майбутніх поколінь. 

Це завдання вимагає спільних зусиль громадян, урядів та міжнародних організацій.  Для покращення якості 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів необхідно розробляти та впроваджувати 

механізми, які дозволять організаціям перейти від неправових до правових екологічних відносин. У нашій 

країні існує низка законів, які сприяють раціональному використанню природних ресурсів та.  

Одним з таких законів є Закон України "Про охорону навколишнього природного середовища", який 

потрібно постійно удосконалювати. Закон визначає загальні положення, правові обов'язки громадян, функції 

народних депутатів, повноваження органів управління в галузі охорони навколишнього природного 

середовища та розглядає важливі питання, як прогнозування, екологічна експертиза та інші аспекти, які є 

необхідними для природи в цілому. 
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